
1. 다음 중 비의 값이 2 : 9와 같은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 9 : 2 ② 4 : 11 ③ 6 : 18

④ 8 : 36 ⑤ 10 : 90

2 : 9 =
2

9

① 9 : 2 =
9

2

② 4 : 11 =
4

11

③ 6 : 18 = 3 : 9 =
3

9

④ 8 : 36 = 2 : 9 =
2

9

⑤ 10 : 90 = 1 : 9 =
1

9

해설



2. 다음비를가장간단한자연수의비로만들려고합니다. 안에
들어갈 가장 큰 수를 쓰시오. (왼쪽에서부터 차례대로 쓰시오.)

368 : 138 = (368 ÷ ) : (138 ÷ )

46

46

두 수의 최대공약수로 나누어 줍니다.
368과 138의최대공약수인 46으로나누면가장간단한자연수의
비를 만들 수 있습니다.
368 : 138 = (368 ÷ 46) : (138 ÷ 46) = 8 : 3

해설



3. (가)역에서 (나)역까지의 기차 요금은 이번에 30%가 올라서 2600

원이라고 합니다. 오르기 전에는 얼마였는지 구하시오.

원

2000원

30% 는 0.3 이므로 오르기 전의 요금을
1 이라고 하면, 오른 후의 요금은 1 + 0.3 = 1.3

따라서 1 : 1.3 = : 2600

1.3 × = 2600

= 2600 ÷ 1.3

= 2000

해설


